

Δελτίο Τύπου

**ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
1^{ου} ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2011**

Υποχώρηση κύκλου εργασιών και κερδοφορίας λόγω της συνεχιζόμενης ύφεσης.

Η εταιρεία CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ Α.Ε. ανακοινώνει τα ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα για την περίοδο 1 Ιανουαρίου - 31 Μαρτίου 2011 με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α).

- ✓ **Κύκλος Εργασιών: € 160,16 εκατ. έναντι € 195,05 εκατ. το 1^ο τριμ. 2010 (-17,9%).**
- ✓ **Μικτό Κέρδος: € 3,84 εκατ. έναντι € 4,81 εκατ. το 1^ο τριμ. 2010 (-20,18%).**
- ✓ **EBITDA: € 1,89 εκατ. έναντι € 3,56 εκατ. το 1^ο τριμ. 2010 (-47,16%).**
- ✓ **Καθαρά κέρδη μετά φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας: € 0,77 εκατ. έναντι € 2,36 εκατ. το 1^ο τριμ. 2010 (-67,49%).**
- ✓ **Ίδια κεφάλαια (31/3/2011): € 36,30 εκατ. (+ 2,81%).**

Κύκλος Εργασιών

Ο ενοποιημένος **κύκλος εργασιών** στο πρώτο τρίμηνο του 2011 ανήλθε σε **ευρώ 160,2 εκατ.** έναντι ευρώ 195,1 εκατ. το πρώτο τρίμηνο του 2010 σημειώνοντας μείωση κατά 17,9%. Η πτώση αφορά όλες τις προϊόντικές κατηγορίες με εξαίρεση αυτή των παιχνιδιών (soft games) που κατέγραψε άνοδο. Τα ανωτέρω αποδίδονται στην παρατεταμένη ύφεση της ελληνικής οικονομίας και τη συρρίκνωση του διαθέσιμου εισοδήματος.

Κερδοφορία

Το **μικτό κέρδος** του ομίλου ανήλθε σε **ευρώ 3,8 εκατ.** έναντι ευρώ 4,8 εκατ. το πρώτο τρίμηνο του 2010 καταγράφοντας **μείωση της τάξης του 20,2%**. Η υποχώρηση αυτή οφείλεται αφενός στη μείωση του κύκλου εργασιών αλλά και στη οριακή μείωση του μικτού περιθωρίου που διαμορφώθηκε σε 2,4% έναντι 2,5% την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι.

Αντίστοιχα, τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων & συνολικών αποσβέσεων (**EBITDA**) του Ομίλου διαμορφώθηκαν στα **ευρώ 1,9 εκατ.** έναντι ευρώ 3,6 εκατ. το πρώτο τρίμηνο του 2010, μειωμένα κατά 47,2%. Η **υποχώρηση** αυτή **οφείλεται** πέραν των ανωτέρω και στην υλοποίηση του επενδυτικού σχεδίου για επέκταση σε νέες γλώσσες, π.χ. Σλοβάκικα και Αλβανικά.

Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων (**EBIT**) του πρώτου τριμήνου του 2011 ανήλθαν σε **ευρώ 1,8 εκατ.** έναντι ευρώ 3,5 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι μειωμένα κατά 48,2% ενώ τα κέρδη προ φόρων (**EBT**) του ομίλου διαμορφώθηκαν στα **ευρώ 1,4 εκατ.** έναντι ευρώ 3,3 εκατ. το πρώτο τρίμηνο του 2010. Τα **χρηματοοικονομικά αποτελέσματα εμφανίζονται αυξημένα** λόγω της αύξησης του κόστους εξυπηρέτησης του δανεισμού, κόστος όμως το οποίο θα εξαλειφθεί ουσιαστικά με την μετατροπή των ομολογιών σε μετοχές από την 1/5/2011, όφελος που θα αποτυπωθεί μερικώς στα αποτελέσματα του εξαμήνου της τρέχουσας χρήσης. Σημειώνεται ότι δεν υπάρχει

άλλη μακροπρόθεσμη δανειακή υποχρέωση, πέραν της χρηματοδοτικής μίσθωσης του ακινήτου της έδρας του Ομίλου. Τέλος, τα ενοποιημένα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας (**EATAM**) διαμορφώθηκαν στο πρώτο τρίμηνο του 2011 στα **ευρώ 0,8 εκατ.** έναντι ευρώ 2,4 εκατ. το πρώτο τρίμηνο του 2010.

Κεφαλαιακή διάρθρωση

Τα **ίδια κεφάλαια** του ομίλου την 31/3/2011 εμφανίζονται **ενισχυμένα κατά 2,8%** και ανήλθαν σε **ευρώ 36,3 εκατ.** έναντι ευρώ 35,3 εκατ. την 31/12/2010, αύξηση η οποία αποδίδεται κυρίως στην κερδοφορία του Ομίλου κατά το πρώτο τρίμηνο του 2011. Συνεπώς, ο δείκτης **ξένα/ίδια κεφάλαια** (σύνολο υποχρεώσεων/ίδια κεφάλαια) του ομίλου **βελτιώθηκε περαιτέρω και διαμορφώθηκε στο 0,86** την 31/3/2011 έναντι 0,97 την 31/12/2010, ενώ η επικείμενη μετατροπή των ομολογιών και συνεπακόλουθη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου θα σηματοδοτήσει τη διαμόρφωση του δείκτη στα επίπεδα του 0,20.

ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ

Η Centric, μέσω των στρατηγικών συνεργασιών της, δραστηριοποιείται πέραν της ελληνικής γλώσσας και σε άλλες γλώσσες των χωρών της ΝΑ Ευρώπης, ενώ παράλληλα δρομολογεί την επέκταση των υπηρεσιών της σε επιπλέον γλώσσες δημιουργώντας έτσι διασπορά και επιδιώκοντας ενεργό ρόλο στις αλλαγές που συντελούνται στον κλάδο τόσο στην Ελλάδα όσο και σε άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής αγοράς.

Με γνώμονα τα παραπάνω, στις 30 Απριλίου της τρέχουσας χρήσης ο όμιλος Centric μετά την απόφαση των ομολογιούχων δανειστών, κατόχων του μετατρέψιμου ομολογιακού δανείου έκδοσης 2007 ύψους 23 εκατ., και των μετόχων της εταιρίας προχώρησε στην μετατροπή σε μετοχές του συνόλου του υπολοίπου του δανείου με ταυτόχρονη αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου κατά 20,2 εκατ. ευρώ. Η εν λόγω διαδικασία έχει ολοκληρωθεί και εκκρεμεί η εγκριτική απόφαση του Δ.Σ του ΧΑ για την εισαγωγή των νέων τίτλων προς διαπραγμάτευση. Με την ενέργεια αυτή ο δανεισμός του ομίλου και το συνεπαγόμενο κόστος εξυπηρέτησης τους ουσιαστικά θα εξαλειφθεί, επιτρέποντας στην Centric να προχωρήσει απρόσκοπτα στην υλοποίηση των επενδυτικών της σχεδίων.

Στοιχεία Πρώτου Τριμήνου:

Ενοποιημένα Οικονομικά Αποτελέσματα Α' Τριμήνου 2011			
<i>Ποσά σε χιλ. €</i>	Αποτελέσματα Α' Τριμ. 2010	Αποτελέσματα Α' Τριμ. 2011	Δ% 2011 vs 2010
Πωλήσεις	195.050	160.159	-17,9%
Μικτό Κέρδος	4.812	3.841	-20,2%
(%)	2,4%	2,5%	
EBITDA	3.561	1.882	-47,2%
(%)	1,8%	1,2%	
EBIT	3.473	1.799	-48,2%
(%)	1,8%	1,1%	
EBT	3.295	1.413	-57,1%
(%)	1,7%	0,9%	
EATAM	2.356	766	-67,5%
(%)	1,2%	0,5%	

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ CENTRIC

Η Centric Πολυμέσα Α.Ε είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών από το 2002. Συμμετέχει σε εταιρίες διαδικτυακής ψυχαγωγίας. Οι θυγατρικές εταιρίες της Centric συνεργάζονται με σημαντικούς παρόχους διαδικτυακής ψυχαγωγίας, οι οποίοι είναι εισηγμένοι σε Ευρωπαϊκά Χρηματιστήρια και κατέχουν άδεια εξ αποστάσεως παροχής των εν λόγω υπηρεσιών, για την από κοινού λειτουργία και προώθηση ιστοσελίδων τυχερών παιχνιδιών σε διάφορες γλώσσες χωρών της Κεντρικής και Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Οι θυγατρικές της εταιρίες συνεργάζονται με την Sportingbet Plc για την εκμετάλλευση των σημάτων "Sportingbet" και "VistaBet", με την Dragonfish Plc για την εκμετάλλευση των σημάτων "Lex" και με τη World Spreads Ltd για την προώθηση (marketing) των προϊόντων financial spreads (www.spreads.gr).
